IIpakTnyeckoe 3ansitue Ne3
DJieKTpocTaTH4ecKas YHeprusi. Pa6ora no nepenocy 3apsina. [lpumenenne 3akona I'aycca.

1. imeroTcs ABe KOHLIEHTpUUYECKHE MeTatndeckue cepsl pagumycamu Ry = 3 cM u Ry = 6 cm.. 3apsa
Q1 BHyTpeHHel cdepsl paBeH - 1K, Buemnunii Q, = 2 uKn. Haiftu snexktpuueckoe mone E u ero
noteHuuan j Ha pacctostHud: 1) 11 = 1 cwm; 2) r= 5 cm; 3) rs= 9 cm ot nentpa chep. 15.20*.

2. Meraimmmyeckuii map paauycom R; = 10 cm 3apsbken g0 nmotenimana | 1 = 300 B. Onpenenuts
NOTCHIMAN | 2 ATOTO Iiapa B JBYX ciy4asx: 1) mocie Toro, kKak ero OKpyxar cdepuyeckoid
npoBo et obonoukol paanycom Ry = 15 cM U Ha KOPOTKOE BpeMsl COSAMHAT C Hell MPOBOJAHUKOM;
2) eciu ero OKPYXHTh C(EepHUYEeCKOW MPOBOAALICH 3a3eMIICHHOW 000J04Koil paauycom Ry = 15 cwm.
15.22

3. lap paguycom R; = 6 cm 3apspken g0 notennuana j 1 = 300 B, a map paguycom R, = 4 cm 1o
noteHuana j » = 500 B. Omnpenenute MOTEHIMaN | MIApOB TOCIE TOrO, KaK WX COCAWHHIN
METAJUTMYECKUM MPOBOIHUKOM. EMKOCTBIO CO€IMHUTENHHOTO IPOBOIHUKA TpeHedpeyb. 17.5

4. YenunenHas Metaumieckas cdepa snekrpoemkocthio C = 10 nd 3apshkeHa g0 moreHunuana j = 3
kB. Onpenenuts sHepruto W nosst, 3aKI04€HHOTO B cPepHUECKOM CJIO€, OTPaHUYEHHOM cdepoil u
KOHIIEHTPUYECKOH ¢ Hell ceprueckoil MOBEPXHOCTHIO, palyc KOTOPOW B TPH pasza OoJjblIe paauyca
ctepsr. 18.15.

5. ap pamguycom R = 10 cm 3apshkeH paBHOMEpPHO MO 00BEMYy C OOBEMHOW IUIOTHOCTBHIO I =
108Kn/m°, Onpenemuts sHeprio Wi  3IEKTPHIECKOTO IOJIs, COCPEIOTOUCHHYI0 B CAMOM ILIape, W
snepruro W Bae ero. 18.18.

6. OHpeZ[CJ'H/ITL NOTCHIHUAJIbHYIO 3HCPIUro II cucremsl YCThIPECX TOYCYHLIX 3apsAJ0B, PACIIOJOXCHHBIX B
BepIIMHAX KBajpaTa co cropoHoi jauHoH a = 10 cM. 3apsasl omuHakoBs! o moayiato Q = 10 K, HO nBa W3
HUX OTPHUIATEIbHBI. PaccMOTpeTh IBa BO3MOXKHBIX CITydas PaciioyioskeHus 3apsaoB. 15.11.

7. CucreMa COCTOMT M3 TpEX 3apsalOB- JIBYyX OIMHAKOBEIX 1o BemmumHe Q; = |Q = 10° mKn wu
MPOTHUBOIIOJIOXKHBIX IO 3HAKY M 3apsga Q=20 HK.]'I, PACIOJIOKECHHOTO B TOYKE 1 MOCCPCANHE MCKIAY ABYMA
JIPYTUMH 3apsiiaMH cHcTeMbl (M. puc. ). Onpenenuth U3MeHeHne MoTeHuatbHoi sHeprun DIT cucteMsl npu
NEpPCHOCC 3apAaaa Q "3 TOYKH 1 B TOYKY 2. DTH TOYKH YAQJICHBI OT OTPULATCIIBHOIO 3apsiga Q2 Ha paCcCTOAHUC a

=0,2m.15.13.

8. JIBe OeCKOHEUHBIC MapauIeIbHBIC TNIOCKOCTH HAX OMTCS PACCTOSHHH
d = 0,5 cm apyr ot apyra. Ha miockocTsax paBHOMEPHO pacpene/iCHbI 3apsiibl K 3amaue 15.13 2
C TIOBEPXHOCTHBIMHU TUIOTHOCTSAMHU $,=0,2MxKi/M% 1 S,= - 0,3mkKin/m?
OnpeaenuTs pa3HOCTh MOTeHIUANIOB U MEXTy TUIOCKOCTSIMH, a TAKXKE
AIIEKTPUIECKOE TI0JIe MEXTY TUIOCKOCTSAMH 1 TI0 00€ CTOPOHBI TuTockocTeit. 15.25% . e fﬂ _ __@é
9. DneKTpUIECKOE MOJIe CO3ITAaHO OTPHIIATEIHLHO 3apsHKEHHBIM a a
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MCTAJUIMYCCKUM, IIapOM. OHpe):[eJ'II/ITL pa60Ty A BHEIIHUX CHJI 110

nepemernienuio 3apsaaa Q = 40uKn u3 Touku 1 ¢ morennuanom j ;= 300B K sazaue 15. 31
To4Ky 2 (cm. puc.). 15.31. '
10. Ha oTpe3ke npsiMOro mpoBojia pABHOMEPHO pacIpe/ieicH .

3apsA] C JIMHEWHOU IVIOTHOCTBIO t= 10° K 1/m. Onpenenutb
paboty 4 cui nojs no nepemenienuto 3apsiaa Q = 1 uKan I

u3 Touku B B Touky C (puc. 15.13). 15.45. | p ‘I R.. 2R
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Puc. 15.13




